

## 青岛市即墨区和蓝谷管理局主题教育读书班举行第三专题学习

## 即墨区委和青岛蓝谷管理局党委理论学习中心组进行集体学习

### 学思想 强党性 重实践 建新功

根据主题教育活动总体部署,10月23日至24日,青岛市即墨区和蓝谷管理局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行第三专题学习,重点围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述和对山东、对青岛工作的重要指示要求、关于本行业本领域的重要讲话和重要指示批示精神”开展专题学习和交流研讨,市委第七巡回督导组到会指导。期间,即墨区委和青岛蓝谷管理局党委理论学习中心组进行集体学习。区委书记,青岛蓝谷管理局党委书记韩世军在集体学习及结业式上作总结讲话。区委副书记、区长,青岛蓝谷管理局局长孙杰主持结业式,区委副书记,青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江,区人大常委会主任王宝善,区政协主席宋宗军等即墨区和青岛蓝谷管理局领导出席。

即墨区委和青岛蓝谷管理局党委理论学习中心组集体学习研讨时,大家集体学习了习近平总书记关于调查研究的

重要讲话节选;习近平总书记在二十届中央机构编制委员会第一次会议上的重要讲话精神。与会同志结合学习专题作重点交流发言。

韩世军在讲话时强调,要坚决落实好习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,为新时代社会主义现代化强省、新时代社会主义现代化国际大都市建设贡献更多即墨力量;要大兴务实之风,抓好调查研究,努力把调研成果转化为解决问题、改进工作的实际举措,推动经济社会不断向前稳步发展;要全面落实机构改革决策部署,提高机构编制服务保障水平,确保改革如期顺利完成。

在读书班结业仪式上,韩世军作总结发言,他指出,本次读书班采取辅导报告、集中自学、交流研讨等多种方式展开学习交流,进一步领悟了理论,开拓了思路,凝聚了共识,振奋了精神。总的来看,主题突出,内容丰富,安排紧凑,学风浓厚,进一步明确了高质量发展的路径方向,进一步深化了做好调查研究工作的思想认识,进一步强化了学习践行“浦江经验”的行动自觉。

韩世军强调,要坚持用习近平总书记重要指示要求指导实践,推动工作。要真抓实干、勇于担当,全力决战四季

度,冲刺全年度,确保完成全年经济社会发展目标任务;要坚持经略海洋、向海图强,推动海洋经济高质量发展;要坚持以项目建设为引领,持续壮大实体经济;要加快推进城市更新和城市建设,不断提升城市功能品质;要注重保障和改善民生,持续增进民生福祉。

韩世军要求,要坚持把调查研究落到实处,务求实效。通过调查研究推动高质量发展,深入基层调查研究,注重调查研究成果转化,把调研成果转化为推进工作的实际成效。要坚持好运用好“浦江经验”,不断提升基层治理现代化水平,要把学习践行“浦江经验”作为主题教育的重要内容,推动广大党员、干部深学细悟笃行其所蕴含的立场、观点、方法,结合实际运用到工作中,始终坚持人民至上,时刻把群众的安危冷暖放在心上;始终坚持重心下移,扎实做好新时代信访工作;始终坚持源头治理,推动基层治理现代化。

韩世军强调,进入十月下旬,各项工作到了攻坚冲刺的关键期,希望大家学中干、干中学,强理论、涨本领,做到学习工作两促进,心无旁骛,高质量把岁末工作冲刺好,把明年工作谋划好,真正显出工作实干质量和主题教育实效。

孙杰在主持读书班结业式时强调,要在提高政治站位上抓落实、求实效,努力推

动总书记重要指示要求在即墨落地落实;要在攻坚重点任务上抓落实、求实效,利用年底前最后两个多月时间全力推进重点工作、重点项目,确保年度考核争先进位;要在服务保障民生上抓落实、求实效,切实提高群众满意度和获得感;要在提升作风能力上抓落实、求实效,大力弘扬“四下基层”的优良传统,把情况摸透、把原因找准、把措施定实,着力解决实际问题。

读书班期间,我区还在即墨宾馆会议中心礼堂举行了即墨干部讲堂,邀请省发展改革委原党组成员、副主任、一级巡视员,山东省应用型高端智库专家许竹升作《绿色低碳高质量发展的战略思考和路径建议》专题报告。报告中,许竹升深刻论述了绿色低碳高质量发展的战略背景和深远意义,系统分析了工作布局和突破路径,报告高屋建瓴,内容详实,深入浅出,具有很强的前瞻性、指导性和实践性,对我区进一步完善发展思路,政策举措、实施路径具有重要的指导意义。

区委常委、宣传部部长张伟主持干部讲堂。

副区长、通济街道党工委书记徐壮举,青岛蓝谷管理局副局长徐一冰和区信访局、鳌山卫街道、数字装备产业发展服务中心主要负责同志在读书班上作交流发言。(吴超 韩伟绩 于晓佳)

## 财政财务培训班举办

10月23日—24日,区财政局举办2023年财政财务培训班,各镇街、功能区、区直各部门以及区财政局的财务业务骨干125人参加本次培训。

针对全区行政事业单位财政工作中的难点、堵点问题,区财政局培训量身定制学习方案,并邀请青岛市财政局国库支付中心的5位专家针对会计基础工作规范、政府会计、固定资产等业务进行授课,对推动全区财政工作规范化、专业化发展具有很强的指导意义。

参训单位和学员认为,此次培训课程安排合理、内容丰富、针对性强,有助于优化知识结构、提升专业技能。大家表示,要将学习成效转化为工作成效,进一步规范财政资金使用、防范财务风险,为全区财政事业发展贡献力量。

(高文虎)

责编:孙静 美编:刘帅



日前,即墨公安分局集中组织开展2023年度实弹射击训练考核,提高全体民警的警务技能和实战心理素质,提升民警依法、规范、有效使用武器警械能力水平,为更好地依法履行职责,打击违法犯罪、维护社会稳定、保障人民群众生命财产安全打下坚实基础。500余名民警参加此次考核。(吴小光)



知即墨